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Egy vasárnap keltezett hír szerint zászlót bontott Márki-Zay Péter hódmez?vásárhelyi polgármester legújabb
felekezete, a Mindenki Magyarországa Mozgalom, s?t már meg is tartotta els? elnökségi összejövetelét. Hogy mi
szükség van a kompániára, nem derült ki, a nagytermészet? városvezet? mindössze annyit közölt: várnak minden
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tisztességes és változást akaró magyar embert, aki új politikai kultúrát szeretne. (Ennek alapjaira alighanem az
alapító atyák fogják majd oktatni a frissen csatlakozókat – néhány húzós név a „tanári karból”: Kész Zoltán,
Lukácsi Katalin, Magyar György, Mellár Tamás…)

Minden jel arra utal, hogy egy sajtkukac veszett el a nyughatatlan Márki-Zay Péterben. Bár eredetileg
polgármesternek szeg?dött még februárban Hódmez?vásárhelyre, pár hét múlva már aktív lajstromkészítésbe
fogott: mely „demokrata” jelöltekre érdemes szavazni a tavaszi kormányváltás érdekében. Igaz, a kétharmados
pofont követ?en rövid id?re lekonyult, s?t kijelentette: ezentúl nem kíván országos politikával foglalkozni, ezt elég
gyorsan módosította: még erre az évre valamiféle nemzetment? mozgalom megalakítását ígérte. Azt el?re
kikötötte, csakis olyan formációhoz adja a nevét, amely következetesen kiáll a Fidesz–KDNP diktatórikus
rendszere ellen, és a teljes ellenzéki összeborulást képviseli.

A nagy ív? terv akkori bejelentésén olyan notabilitások vettek részt, mint Jeszenszky Géza exkülügyminiszter,
Róna Péter ellenzéki sajtkészít?, illetve Hadházy Ákos, aki akkortájt még az LMP színeiben jelentgette fel
politikustársait. Az egybegy?ltek egyhangúan kijelentették, számukra Brüsszel a mennyország, a mai
Magyarország viszont tök gáz, de ?k majd megreformálják.

Ha akarjuk, ha nem…

Pilhál György - www.magyaridok.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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